



СУМСЬКА ОБЛАСНА РАДА
СЬОМЕ СКЛИКАННЯ
третя сесія
РІШЕННЯ

Суми

14.01.2016

**Про звернення до Президента України,
Верховної Ради України та Кабінету
Міністрів України щодо необхідності
фінансування закладів професійно-технічної
освіти України за рахунок субвенцій
з державного бюджету**

З метою забезпечення у повному обсязі фінансування закладів професійно-технічної освіти України, недопущення соціальної напруги в області, розглянувши пропозиції постійних комісій обласної ради з питань бюджету, соціально-економічного розвитку, інвестиційної політики, міжнародного та міжрегіонального співробітництва та з питань освіти, науки, культури, туризму, спорту та молодіжної політики, керуючись статтею 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», обласна рада
ВИРІШИЛА:

1. Звернутися до Президента України, Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України щодо необхідності фінансування закладів професійно-технічної освіти України за рахунок субвенцій з державного бюджету (звернення додається).

2. Голові обласної ради направити звернення до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, депутатів Верховної Ради України, обраних від Сумської області, та обласних рад України.

Голова

С.П.Салатенко

ЗВЕРНЕННЯ

до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України щодо необхідності фінансування закладів професійно-технічної освіти України за рахунок субвенцій з державного бюджету

Депутати Сумської обласної ради сьомого скликання глибоко стурбовані численними зверненнями місцевих органів влади щодо передачі у 2016 році професійно-технічних навчальних закладів на фінансування за рахунок коштів місцевих бюджетів.

На сьогодні підготовка кваліфікованих робітничих кадрів - фундамент економічного розвитку держави та її стабільності. Крім того, поряд із підготовкою кваліфікованих робітничих кадрів – верстатників, слюсарів, водіїв, зварників, кухарів, кравців, мулярів та інших, ці заклади виконують важливу соціальну функцію в суспільстві. В них навчається понад 50 відсотків дітей із незахищених верств населення, а саме: учнів із числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, багатодітних, малозабезпечених, неповних сімей, а також дітей, батьки яких постраждали внаслідок аварії на ЧАЕС, та учні, батьки яких є учасниками АТО.

Закон України «Про Державний бюджет України на 2016 рік» передбачає фінансування професійно-технічних навчальних закладів за рахунок коштів місцевих бюджетів – обласних та міст обласного значення.

Із наявних у Сумській області 29 таких закладів – 12 повинні фінансуватися з обласного бюджету, решта – за рахунок коштів міських (міст обласного значення) бюджетів. Загальна сума коштів на фінансування цих закладів у 2015 році складала 186 млн. гривень. Тобто, відповідну суму фінансового ресурсу необхідно винайти в обласному та міських (міст обласного значення) бюджетах області. Попередні розрахунки свідчать, що місцеві бюджети неспроможні забезпечити у повному обсязі фінансування професійно-освітніх послуг, що викличе негативні соціальні наслідки.

Зважаючи на викладене, просимо зберегти передбачений законодавством у 2015 році порядок фінансування закладів професійно-технічної освіти України за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам та ініціювати внесення відповідних змін до Закону України «Про Державний бюджет України на 2016 рік».

Сподіваємось на порозуміння та підтримку у вирішенні цього вкрай важливого питання.